

महत्वपूर्ण एवं खास

टाग ने खुद को बैंक मैनेजर बताकर बुजुर्ग के खाते से उड़ाए दो लाख 78 हजार रूपए

भिलाई (आरएनएस)। ऑनलाईन टगी करने वालों ने भिलाई के एक रिटायर्ड बीएसपी कर्मचारी को टाग लिया है। टाग ने खुद को एसबीआई बैंक का मैनेजर बताकर बुजुर्ग से दो लाख 78 हजार रूपए टाग लिये। बुजुर्ग ने इसकी शिकायत पुलिस थाने में दर्ज कराई है। मिली जानकारी के अनुसार सूर्या विहार कालोनी निवासी 76 वर्षीय सुरेश बुरहानपुर को एक फोन आया। फोन करने वाले ने खुद को एसबीआई बैंक का मैनेजर बताया तथा कहा कि आपकी बैंक केवाईसी कंपलीट नहीं है उसे भरना है, बैंक आने की जरूरत नहीं है। बस एक मैसेज मोबाइल में आया उसको बताया है। उसकी बात पर सुरेश बुरहानपुर झांसे में आ गए। आरोपी को बैंक मैनेजर समझकर उन्होंने मोबाइल में आया ओटीपी नम्बर बता दिया। मौका मिलते ही 7 बार में टाग ने बुजुर्ग के खाते से 2 लाख 78 हजार रूपए पार कर दिए। जब लगातार राशि कटने का मैसेज आया तब जाकर बुजुर्ग को टाग को एहसास हुआ। उन्होंने तुरंत शिकायत स्मृति नगर पुलिस चौकी में दर्ज करवाई। पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 420 के तहत जुर्म दर्ज कर मामले को जांच में लिया है।

बिना अंकसूची मिलेगा छात्रों का प्रवेश

रायपुर (आरएनएस)। अग्रेजी माध्यम स्कूल के छात्रों को अब पिछली कक्षा की अंकसूची के बिना भी प्रवेश मिल सकेगा। एडमिशन फॉर्म में अंकसूची वाला विकल्प वैकल्पिक होगा। उक्त फैसला कोरोना के चलते सरकार ने लिया है। ज्ञात हो कि कोरोना संक्रमण के चलते कई स्कूल अब तक अंकसूची तैयार नहीं कर पाए हैं। वहीं कई निजी स्कूलों ने फॉर्म जमा न कर पाने वाले छात्रों की अंकसूची रोकने की बात कही थी जिसके बाद से सरकार ने उक्त फैसला लिया है।

दूपूर से होकर जाने वाली सूरत-हटिया-सूरत साप्ताहिक सुपर फास्ट स्पेशल ट्रेन का मधुपुर तक विस्तार

रायपुर (आरएनएस)। रेलवे बोर्ड के दिशा निर्देशानुसार, रेल यात्रियों की मांग एवं सुविधाओं को ध्यान में रखते हुए दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे से होकर जाने वाली सूरत-हटिया-सूरत साप्ताहिक सुपर फास्ट स्पेशल ट्रेन की सुविधा प्रदान की गयी थी। 09081/09082 सूरत-हटिया-सूरत साप्ताहिक सुपर फास्ट स्पेशल की सुविधा सूरत से दिनांक 20 एवं 27 मई, 2021 को एवं मधुपुर से दिनांक 22 एवं 29 मई, 2021 को इस गाड़ी का परिचालन होगा। इस गाड़ी का परिचालन हटिया के स्थान मधुपुर तक विस्तार किया गया है एवं इस गाड़ी के परिचालन समय में आशिक परिवर्तन किया गया है। 09081 सूरत-मधुपुर साप्ताहिक सुपर फास्ट स्पेशल का परिचालन दिनांक 20 एवं 27 मई, 2021 को प्रत्येक गुरुवार को सूरत से 14.20 बजे रवाना होकर अगले दिन 06.10 बजे दुर्ग, 06.50 बजे रायपुर, 08.45 बजे बिलासपुर होते हुए 00.15 बजे मधुपुर पहुँचेंगी। इसी प्रकार विपरीत 09082 मधुपुर-सूरत साप्ताहिक सुपर फास्ट स्पेशल का परिचालन दिनांक 22 एवं 29 मई, 2021 को प्रत्येक शनिवार को होगा। यह गाड़ी मधुपुर से 15.15 बजे रवाना होकर अगले दिन 06.50 बजे बिलासपुर, 08.30 बजे रायपुर, 9.25 बजे दुर्ग होते हुए रात 02.20 बजे सूरत पहुँचेंगी। इस गाड़ी में कुल 24 कोच उपलब्ध रहेंगे। केवल कंभर टिकट यात्रियों को ही यात्रा करने की अनुमति रहेगी साथ ही यात्रा के दौरान कोविड-19 के नियमों का आवश्यक रूप से पालन करना होगा।

रायपुर रेल मंडल में ट्रेनों के सुरक्षित परिचालन को लेकर ऑनलाइन संरक्षा सेमिनार का आयोजन

रायपुर (आरएनएस)। दिनांक 19 मई, 2021 को दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे रायपुर रेल मंडल के संरक्षा विभाग द्वारा ट्रेनों के सुरक्षित परिचालन एवं रनिंग कर्मचारियों को लेकर ऑनलाइन माध्यम से विद्युत परिचालन एवं आपरेटिंग विभाग के कर्मचारियों के साथ विडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से संरक्षा संगोष्ठी का आयोजन किया गया। जिसमें निम्न बिंदुओं पर चर्चा की गई- शंटिंग के दौरान बरती जाने वाली सावधानियां एवं गाड़ियों में ईंजन जोड़ते एवं अलग करते समय ली जाने वाली सावधानियां, स्पैड से बचाव हेतु सावधानियां, असामान्य घटनाओं का विश्लेषण, तथा आग से बचाव एवं अग्निशामक यंत्र के उपयोग करने का प्रदर्शन। इस संरक्षा सेमिनार में डॉ. डी.एन. बिस्वाल, वरिष्ठ मंडल संरक्षा अधिकारी/रायपुर, आर. के. देवांगन/सहायक मंडल संरक्षा अधिकारी/रायपुर एवं जे के पात्रा/सहायक मंडल यांत्रिक अभियंता परिचालन एवं इंधन/रायपुर तथा संरक्षा सलाहकार, सुपरवाइजर, एवं रनिंग कर्मचारियों को मिलाकर कुल 106 लोगों ने ऑनलाइन संरक्षा संगोष्ठी में भाग लिया।

हाई स्कूल परीक्षा परिणाम : स्कूल शिक्षा मंत्री द्वारा वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से ऑनलाईन जारी

मुख्यमंत्री और स्कूल शिक्षा मंत्री ने सफल विद्यार्थियों को दी बधाई

इस वर्ष कोविड-19 महामारी के कारण आंतरिक मूल्यांकन के आधार पर परीक्षा परिणाम घोषित

इस परीक्षा में पुनर्गणना एवं पुनर्मूल्यांकन का प्रावधान नहीं

परीक्षा परिणाम से असंतुष्ट परीक्षार्थी को आगामी परीक्षा में श्रेणी सुधार के लिए शामिल होने की पात्रता

रायपुर (आरएनएस)। स्कूल शिक्षा मंत्री डॉ.प्रेमसाय सिंह टेकाम ने आज छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मण्डल की हाई स्कूल की मुख्य परीक्षा 2021 का परीक्षा परिणाम वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से ऑनलाईन जारी किया। परीक्षा में पंजीकृत 4 लाख 67 हजार 261 पंजीकृत परीक्षार्थियों में से 6 हजार 168 परीक्षार्थियों के परीक्षा फॉर्म अपत्र होने के कारण निरस्त किए गए। शेष 4 लाख 61 हजार 093 पात्र परीक्षार्थियों के परीक्षा परिणाम घोषित किए गए। इनमें 2 लाख 24 हजार 112 बालक और 2 लाख 31 हजार 999 बालिकाओं के परीक्षा परिणाम शामिल हैं। सभी परीक्षार्थी परीक्षा में उत्तीर्ण किए गए,



परीक्षा परिणाम शत-प्रतिशत रहा। मुख्यमंत्री श्री भूपेश बघेल और स्कूल शिक्षा मंत्री डॉ.प्रेमसाय सिंह टेकाम ने परीक्षा में सफल सभी परीक्षार्थियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं दीं। इस अवसर पर छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मण्डल के अध्यक्ष डॉ. आलोक शुक्ला, सचिव प्रोफेसर व्ही.के.गोयल सहित मण्डल के अधिकारी-कर्मचारी भी उपस्थित थे। इस वर्ष कोविड-19 महामारी के कारण 10वीं की परीक्षा निरस्त करते हुए आंतरिक मूल्यांकन के आधार पर परीक्षा परिणाम घोषित किए गए। जो परीक्षार्थी आंतरिक मूल्यांकन में सम्मिलित नहीं हुए उन्हें न्यूनतम उत्तीर्ण अंक देकर परीक्षा परिणाम घोषित किया गया। सभी विद्यार्थी उत्तीर्ण हो गए हैं। उत्तीर्ण परीक्षार्थियों में 4 लाख 46 हजार 393 छात्र प्रथम श्रेणी में उत्तीर्ण हुए हैं। जो कुल घोषित परिणाम का 96.81 प्रतिशत है। द्वितीय श्रेणी में 9 हजार 24 परीक्षार्थी उत्तीर्ण हुए, जो कुल शामिल परीक्षार्थियों का 1.96 प्रतिशत और तृतीय श्रेणी में 5 हजार 676 परीक्षार्थी उत्तीर्ण हुए, जो कुल शामिल परीक्षार्थियों का 1.23 प्रतिशत है। प्रथम श्रेणी में 95.66 प्रतिशत, द्वितीय श्रेणी में 2.65 प्रतिशत, तृतीय श्रेणी में 1.68 प्रतिशत बालक परीक्षार्थी उत्तीर्ण हुए हैं।

इसी प्रकार प्रथम श्रेणी में 97.90 प्रतिशत, द्वितीय श्रेणी में 1.30 प्रतिशत तथा तृतीय श्रेणी में 0.80 प्रतिशत बालिकाएं उत्तीर्ण हुए हैं। इस वर्ष आंतरिक मूल्यांकन के आधार पर परीक्षा परिणाम घोषित किए गए छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल द्वारा इस वर्ष प्रावीण्य सूची में जारी नहीं करने का निर्णय लिया गया है। अतः प्रावीण्य सूची जारी नहीं की गई है। इसके अतिरिक्त पुनर्गणना एवं पुनर्मूल्यांकन का प्रावधान भी इस परीक्षा में समाप्त किया गया है, जो परीक्षार्थी अपने परीक्षा परिणाम से संतुष्ट नहीं हैं, उन्हें आगामी परीक्षा में श्रेणी सुधार के लिए सम्मिलित होने की पात्रता होगी।

मौषम विभाग ने किया दस जिलों के लिए अलर्ट जारी

रायपुर (आरएनएस)। मौसम विभाग ने प्रदेश के दस जिलों के लिए अलर्ट जारी किया है। मौषम विभाग के अनुसार प्रदेश के कई जिलों में गरज चमक और तेज हवाओं के साथ जोरदार बारिश हो सकती है। रायपुर मौसम विभाग के मुताबिक जिन 10 जिलों के लिए अलर्ट जारी किया है, उनमें कोरिया, पेंड्रा रोड, मुंगेली, कबीरधाम, राजनादगांव, बेमेतरा, बालोद, धमतरी, नारायणपुर और बीजापुर हैं। इन जिलों में आने वाले तीन घंटों के दौरान जोरदार बारिश हो सकती है। वहीं 18 मई को प्रदेश के एक दो स्थानों में हल्की वर्षा दर्ज की गयी। अधिकतम तापमानों में प्रदेश के सभी संभागों में विशेष परिवर्तन नहीं हुये है। प्रदेश के सरगुजा व बिलासपुर



संभागों में सामान्य से उल्लेखनीय कम, रायपुर व बस्तर संभागों में सामान्य से कम तथा शेष संभाग में सामान्य रहे हैं। प्रदेश में सर्वाधिक अधिकतम तापमान 41.8 डिग्री सेल्सियस दुर्ग में दर्ज किया गया वहीं सबसे कम न्यूनतम तापमान 22.4 डिग्री सेल्सियस पेंड्रा-रोड में दर्ज किया गया।

झाराडीह, राबर्टसन, भूपदेवपुर, किरोड़ीमल नगर, जामगा एवं कोतरलिया स्टेशनों में ठहरने वाली विभिन्न मेमू स्पेशल गाड़ियों के ठहराव को अस्थाई रूप से बंद किया जा रहा है

रायपुर (आरएनएस)। रेलवे बोर्ड के दिशा निर्देशानुसार, दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे के द्वारा कोविड-19 संक्रमण को रोकथाम हेतु रायगढ़ जिले के अंतर्गत आने वाले झाराडीह, राबर्टसन, भूपदेवपुर, किरोड़ीमल नगर, जामगा एवं कोतरलिया स्टेशनों में ठहरने वाली विभिन्न स्पेशल गाड़ियों के ठहराव को कटेनमेंट अवधि तक अस्थायी रूप बंद किया गया है। इस पर रेलवे प्रशासन द्वारा विभिन्न मेमू स्पेशल ट्रेनों के ठहराव को उपरोक्त स्टेशनों से अस्थायी बंद किया गया जा रहा है 7 जिसकी विस्तृत जानकारी इस प्रकार है :-

- 1) 08736 बिलासपुर-रायगढ़ मेमू स्पेशल दिनांक 20 मई से 19 जून 2021 तक उपरोक्त स्टेशनों में नहीं रुकेगी।
- 2) 08735 रायगढ़-बिलासपुर मेमू स्पेशल दिनांक 21 मई से 20 जून 2021 तक उपरोक्त स्टेशनों में नहीं रुकेगी।
- 3) 08738 बिलासपुर-रायगढ़ मेमू स्पेशल दिनांक 20 मई

- 4) 08737 रायगढ़-बिलासपुर मेमू स्पेशल दिनांक 20 मई से 19 जून 2021 तक उपरोक्त स्टेशनों में नहीं रुकेगी।
- झाराडीह, राबर्टसन, भूपदेवपुर, किरोड़ीमल नगर, जामगा एवं कोतरलिया स्टेशनों में नहीं ठहरने वाली गाड़ियां -
- 1) 08264 बिलासपुर-टिटलागढ़ पैसेंजर स्पेशल दिनांक 21 मई से 20 जून 2021 तक उपरोक्त स्टेशनों में नहीं रुकेगी।
- 2) 08263 टिटलागढ़-

बिलासपुर पैसेंजर स्पेशल दिनांक 22 मई से 21 जून 2021 तक उपरोक्त स्टेशनों में नहीं रुकेगी।

3) 08861 गोंदिया-झारसुगड़ मेमू स्पेशल दिनांक 21 मई से 20 जून 2021 तक उपरोक्त स्टेशनों में नहीं रुकेगी। (यह गाड़ी वर्तमान में 30 मई 2021 तक रद्द की गई है)

4) 08862 झारसुगड़-गोंदिया मेमू स्पेशल दिनांक 22 मई से 21 जून 2021 तक उपरोक्त स्टेशनों में नहीं रुकेगी। (यह गाड़ी वर्तमान में 31 मई 2021 तक रद्द की गई है।

नक्सलियों ने 21 को बीजापुर-सुकमा बंद करने का किया आव्हान

नक्सली हमले को लेकर पुलिस के दावे को मनागढ़त कहानी बताया

सुकमा (आरएनएस)। जिले के सिलंगेर कैम्प में हुई गोलीबारी के बाद नक्सलियों के दंडकारण्य दक्षिण सब जोनल ब्यूरो ने प्रेस नोट जारी किया है, नक्सलियों ने गोलीकांड के विरोध में 21 मई को बीजापुर-सुकमा बंद का आव्हान किया है। नक्सली हमले को लेकर पुलिस के दावे को मनागढ़त कहानी बताया है, नक्सलियों ने गोलीबारी की घटना की निंदा करते हुए पुलिस अफसरों पर



कार्रवाई की मांग की है। नक्सलियों ने प्रेस नोट में कहा है कि बस्तर संभाग के बीजापुर जिले के सिलंगेर में सीआरपीएफ कैम्प के खिलाफ पिछले चार दिनों से ग्रामीण शांतिपूर्ण धरना-प्रदर्शन कर रहे थे। उन ग्रामीणों पर 17 मई को राज्य सरकार के आदेश पर बस्तर आईजी और बीजापुर एसपी के निर्देशन पर अंधाधुंध गोलीबारी की गई, जिसमें 03 ग्रामीणों की मौत हो गई। इस नरसंहार के खिलाफ 21 मई को बीजापुर-सुकमा दो जिलों के बंद को सफल बनाए। प्रेस नोट में लिखा है कि बस्तर के जल-जंगल-जमीन

को कार्रपोरेट कंपनियों को लुटाने लगातार पुलिस और अर्ध-सैनिक बलों के कैम्प बैठाए जा रहे हैं। इसी सिलसिले में 12 मई को जनता के विरोध के बावजूद जबरन सिलंगेर में सीआरपीएफ का कैम्प लगाया गया है। निहत्थे ग्रामीणों पर गोलीबारी कर 03 लोगों की हत्या करने वाली पुलिस के द्वारा नक्सली हमले करने की मनागढ़त कहानी का प्रचार कर रही है। नक्सली प्रेस नोट में आगे लिखा है कि हमारी पार्टी सर्व आदिवासी समाज, सर्व समाज, मानव अधिकार संगठनों, वाम दलों, जन पक्षधर

पत्रकारों, जनवादी-प्रगतिशील बुद्धिजीवियों से दक्षिण सब जोनल ब्यूरो अपील करती है कि वे सिलंगेर गोलीबारी के विरोध में पूरे बस्तर संभाग में जगह-जगह धरना प्रदर्शन आयोजित करें। सिलंगेर सहित आदिवासी अंचलों में जनविरोध के बावजूद बैठाए गए एम का कैम्पों को हटाने की मांग को लेकर जारी जनांदोलनों का समर्थन करे, कैम्पों के खिलाफ आवाज बुलंद करे। इस गोलीबारी के दोषी अधिकारियों खासकर बस्तर आईजी और बीजापुर एसपी सहित अन्य जवानों पर कड़ी कार्रवाई करने की मांग करें।

योगा क्लास के लिए मना करने पर आरक्षक की पत्नी ने लगा ली फांसी

रायपुर (आरएनएस)। योगा क्लास नहीं जाने देने से नाराज एक पुलिसकर्मी की पत्नी ने फांसी लगाकर खुदकुशी करने की कोशिश की किंतु पड़ोसियों ने महिला को फंदे से उतारकर अस्पताल में भर्ती कराया। कोतवाली थाना पुलिस मामले की जांच कर रही है।

मिली जानकारी के अनुसार, राजधानी के महिला थाना में पदस्थ प्रधान आरक्षक देवेन्द्र प्रताप सिंह की पत्नी ने अपने पुलिस लाईन स्थित क्वार्टर में फांसी लगाकर खुदकुशी करने का प्रयास किया किंतु पड़ोसियों की तत्परता से उसकी जान बचा ली गई। बताया जाता है पत्नी योगा क्लास जाना चाहती थी किंतु आरक्षक देवेन्द्र प्रताप सिंह मना कर रहा था। इ बात पर दोनों की बीच विवाद हो गया और आरक्षक की पत्नी ने फांसी लगाकर खुदकुशी करने की कोशिश की। पड़ोसियों ने महिला को फांसी लगाते हुए देख लिया और समय रहते के फंदे से उतार लिया जिसके चलते उसकी जान बच गई। लोगों ने तत्काल महिला को अस्पताल पहुंचाया जहां उसका उपचार जारी है।

नशीली दवाईओं की तस्करी, दो गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)। शहर में अवैध रूप से प्रतिबंधित नशीली दवाईओं की तस्करी करने वाले 2 तस्करी को जगदलपुर पुलिस ने गिरफ्तार किया है तथा उनके पास से 25 हजार कीमत की 3600 नग नशीली दवा बरामद की है।

सदियों को घेराबंदी कर पकड़ा गया, दोनों व्यक्तियों ने अपना नाम कुरसो बघेल और अनिल निवासी पनारापापा का होना बताये, जिनकी तलाशी लेने पर एक बैग में प्रतिबंधित नशीली दवाई पाईवन स्पास प्लस नामक दवाई कुल मात्रा 3600 कैप्सूल मिला, जिनके संबंध में पूछताछ पर दोनों के द्वारा कोई वैध दस्तावेज प्रस्तुत नहीं किया गया। कि मामले में दोनों आरोपी कुरसो बघेल और अनिल बघेल द्वारा अवैध रूप से प्रतिबंधित नशीली दवाई की तस्करी करते पाये जाने पर दोनों के विरुद्ध थाना बोधघाट में धारा - 21 एनडीपीएस एक्ट के तहत प्रकरण पंजीबद्ध कर कार्यवाही की गई है और आरोपियों के कब्जे 3600 नग कैप्सूल, एक मोटर सायकल, एक मोबाइल, 8 सौ रुपये जप्त किया गया है। दोनों आरोपियों को गिरफ्तार कर रिमांड पर जेल भेजा गया है।

राज्यपाल ने छत्तीसगढ़ विद्युत शुल्क (संशोधन) विधेयक, 2021 में हस्ताक्षर किए

रायपुर (आरएनएस)। राज्यपाल सुश्री अनुसुईया उइके ने छत्तीसगढ़ विद्युत शुल्क (संशोधन) विधेयक, 2021 में हस्ताक्षर किए। इसके अनुसार छत्तीसगढ़ विद्युत शुल्क अधिनियम, 1949 (क्र. 10 सन् 1949) की धारा 5 की उपधारा (2) के पश्चात यह जोड़ा जाए, अर्थात् अधिनियम में अंतर्विष्ट किसी बात के होते हुए भी, मुख्य विद्युत निरीक्षक इस अधिनियम के अधीन अपनी शक्तियों का प्रयोग और अपने कर्त्यों का पालन करने में, किसी व्यक्ति, अधिकारी या प्राधिकारी को लिखित रूप में, ऐसे विद्युत उत्पादन केन्द्र जिसका विद्युत शुल्क और उस पर अधिभारित ब्याज की राशि का भुगतान बकाया है, को विद्युत लाइन से पृथक करने हेतु निर्देश दे सकेगा।

विधानसभा अध्यक्ष महंत ने लगवायी वैक्सीन की पहली डोज

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ विधानसभा अध्यक्ष डॉ चरणदास महंत ने आज कोविड-19 संक्रमण से बचाव हेतु टीकाकरण कार्यक्रम के तहत वैक्सीन की पहली डोज लगवायी। टीकाकरण के पश्चात स्वास्थ्य अधिकारी ने डा महंत को टीकाकरण संबंधी प्रमाण पत्र प्रदाय किया। विधानसभा अध्यक्ष डॉ महंत ने सभी प्रदेशवासियों से अपील की और कहा कि- वे कोविड-19 के संक्रमण से बचाव हेतु अपनी बारी आने पर वैक्सीन अवश्य लगाएं और अपने और आसपास के लोगों को भी वैक्सीन लगवाने के लिए प्रोत्साहित करें। उन्होंने कहा कि वैक्सीन पूरी तरह से सुरक्षित है एवं कोरोना से बचाव में पूरी तरह मददगार है। डा महंत ने लोगों से अपील करते हुए कहा कि वे कोविड



प्रोटोकॉल के तहत मास्क लगाएं, भीड़ भाड़ वाली जगह में जाने से बचें एवं अपने हाथों को नियमित रूप से सेनेटाईज भी करें। डॉ महंत ने कहा कि- आज की परिस्थितियों में वैक्सीन ही कोरोना से बचाव का एकमात्र विकल्प है, इसलिए सभी नागरिकों को वैक्सीन लगवाने के लिए जागरूक होना चाहिए।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU